

长春一男子经人介绍为某公司工作,工作时发生意外受伤,应该由谁赔偿?

法院:租赁公司和介绍人均应赔偿

“感谢法官为了我的案子一次次地奔波,想方设法帮我追讨赔偿款,才让这笔钱终于有了着落。”近日,拿到第二笔赔偿款的申请执行人周某激动地向长春市宽城区法院法官表达谢意。

申请人周某经刘某臣介绍受雇于长春市某建筑材料租赁公司,工作内容为卸脚手架。2018年6月24日,周某在工作时突发意外,不慎从车上跌落受伤,造成头部出血及腰部骨折,被送往医院治疗,后经鉴定构成九级伤残。因对医药费、赔偿款给付未达成一致意见,周某将刘某臣和租赁公司起诉至宽城区法院,经法官调解,原被告达成和解,约定第一被告租赁公司赔偿周某各项费用共计8.8万元;第二被告刘某臣赔偿周某6万元。由于二被告未及时履行调解书确定的赔偿义务,周某向法院申请强制执行。案件进入执行程序,申请执行人周某向法官提供财产线索,称被执行人

公司用于租赁的脚手架摆放在公司院内,向法院申请查封扣押。为避免被执行人转移财产,法官得到消息后立刻驱车前往公司营业场所,然而到达现场后发现该公司和其他七八家同样经营脚手架租赁业务的公司处于同一院内,大堆小堆的脚手架零部件堆放在院内。被执行人公司坚称院内没有自己公司的脚手架,周某也无法确定哪些脚手架归被执行人公司所有,执行工作一时陷入僵局。

于是,进一步分析案情后转换角度,以该公司法人代表刘某飞为切入点,考虑到刘某飞才23岁,年龄尚小,法官联系到刘某飞的父亲,向其说明了若公司拒不履行法律义务,那么该案中的法人代表会被纳入失信被执行人名单,对孩子诚信记录产生深远影响,甚至还会被拘留。刘某飞父亲听后表示愿意代该公司一次性赔偿7万元,希望对方放弃诉讼费

等其他费用的执行。为尽快实现权益,申请执行人接受了和解方案,双方当场履行。就这样,公司责任部分执行完毕。

针对被执行人刘某臣应承担部分,法官经查询未发现其名下有可供执行财产。于是,执行法官将刘某臣约到法院,对其进行释法明理教育,刘某臣表示一下子拿不出这么多钱,可以每月给付申请人周某3000元直到还清款项,但周某拒绝以此种方式和解。后周某向法官提供线索称刘某臣在农安县可能有房产,法官迅速前往农安县,经过查询后依法查封了被执行人名下位于农安县的房产。两天后,被执行人刘某臣的岳母拿着3万元现金来到法院,表示希望同申请执行人达成和解,法院暂时中止对房屋的执行,剩余款项年未还清,申请执行人也对和解方案表示认可。就这样,这起劳务合同纠纷案得以执结。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20260期开奖公告
开奖号码:278

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4925注	1040元	4617600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	11166注	173元	1931718元

全国销售金额:18892490元。

中国体育彩票排列5第20260期开奖公告
开奖号码:27861

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	31注	100000元	3100000元

全国销售金额:11883556元。

体彩超级大乐透第20112期开奖公告

本期开奖号码:08 11 13 30 32 02 06

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	2注	10000000元	20000000元
	追加	1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本	113注	108341元	12242533元
	追加	70注	86672元	6067040元
三等奖	116注	10000元	1160000元	
四等奖	473注	3000元	1419000元	
五等奖	12328注	300元	3698400元	
六等奖	16958注	200元	3391600元	
七等奖	28757注	100元	2875700元	
八等奖	579991注	15元	8699865元	
九等奖	6431892注	5元	32159460元	

本期一等奖出自:山西(基本1注)、云南(基本1注 追加1注)。670912594.15元奖金滚入下期奖池。

俩男子购买“微信账号+微信群”

改换群内其他人的微信头像和微信名实施诈骗

近日,长白朝鲜族自治县人民法院公开宣判一起刑事案件。以诈骗罪分别判处被告人邓某有期徒刑3年,并处罚金人民币4万元。被告人曾某有期徒刑1年3个月,并处罚金人民币8000元。并判决被告人邓某、曾某退赔各被害人的经济损失。

被告人邓某、曾某系表兄弟,二人以非法占有为目的,利用购买的“微信

账号+微信群”,在群里进行观察。之后改称其中一人的“微信头像和微信名”进行冒充,并在群里添加好友,添加成功后先骗取被害人信任,以投资高额返利为由诈骗被害人钱财,得手之后将被害人删除。即使被害人发现上当后,也无法联系到诈骗人。被告人邓某共诈骗被害人资金126200元,被告人曾某共诈骗被害人资金20000元。

微信是生活中不可缺少的通讯软件工具,可实现交际、支付等诸多功能,极大地方便着人们的日常生活。然而,在使用微信时应注意自我信息的保护,通过微信群添加微信好友一定要慎重,无论是给熟人还是陌生人转账都应该电话核实对方身份,不给诈骗分子以可乘之机,以避免不必要的财产损失。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

通化市体彩设“爱心驿站”

为环卫工人送温暖

“一个城市的整洁和美观与环卫工人的辛勤工作密不可分,能够为这个城市的美容师送上一杯水同样也是我们的责任和理念”,通化市体彩管理中心主任姜德昌表示,通化市体彩管理中心将会为各“爱心驿站”提供饮水机一台,每年将会为各“爱心驿站”提供40桶矿泉水,在授牌仪式上,通化市环卫处的工作人员纷纷表示感谢:“冬天里的一杯热水对于我们来

说真的是既暖身又暖心啊,感谢中国体育彩票,让我们切实感受到体彩真正正在为我们着想。”很多环卫工人表示以后会继续支持体彩支持公益事业。

通化市体彩管理中心将认真贯彻“公益体彩,乐善人生”的理念,将公益事业做到实处,让老百姓真正地感受到体彩公益在身边。

通化市体彩管理中心



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第20111期
奖池余额为
58530665.40元

“在寒冷的冬天,你不知道能喝上一杯热水,对于我们意味着什么?”为了能让这个城市辛劳的环卫工人在严寒中能喝上一杯暖心的热水,通化市体彩管理中心近日在通化东昌区内设立7家“爱心驿站”,分别是江东片12906和12456投注站,江南片12444和12461投注站,江西片12447和34006投注站以及通化市体彩管理中心。

来,沾沾喜气!

长春体彩为中出5293万大奖代销点颁发奖牌

11月4日14时30分左右,长春市朝阳区开运街2766号松宇花园门前,红色的拱门迎风矗立,大大的“奖”字格外引人注目。条幅上“恭喜本网点中奖5293万体彩大乐透”的内容吸引过路人群,并不时有人走进该体彩投注站“来5注大乐透,试试运气”。

10月31日晚开奖的超级大乐透第

20108期,长春中出5注一等奖,且全部追加,总计奖金为5293万元。这一组幸运的号码就出自开运街2766号松宇花园这家编号为2201001166体彩代销网点。彩票购买者的购票时间为10月31日12时21分29秒,中奖彩票为一注号码进行了5倍倍投面值为15元单式追加票,这位购彩者用15元共获得5293万元奖金,这一奖金数额也超

越了今年5月创造的长春体彩乃至吉林省体彩4433万的史上最高中奖奖金纪录。

长春市体彩管理中心宣传部张达前为中得大奖的体彩代销点颁发了中奖奖牌,鼓励代销点再接再厉,更好地推动彩票宣传,为社会筹集更多公益金,以更饱满的热情服务于广大购彩者。

长春市体彩管理中心



恭贺重返中超 中国体彩与长春亚泰和谐共赢

729天的等待后,长春亚泰8日在成都以3比0击败成都兴城,以15战10胜4平1负的绝佳战绩,拿下中甲冠军,重返中超行列。

今年联赛因新冠疫情缩减,但亚泰队的战斗欲望不减。他们在比赛中显示了超强的控制能力。最后一战,只需要战平即可重返中超的他们,半场就依靠谭龙、陈柏良和阿隆的进球3比0领先,并将这一比分保持到比赛结束。2005年长春亚泰也是在成都以3比0击败成都五牛队,第一次迈上中超舞台,如今15年后又是一个轮回……

亚泰的成功与多年的坚持密不可分,而中国体育彩票一直鼎力支持。细心的球迷可以发现,在亚泰现场有“中国体育彩票”的字样。其实,中国体彩与亚泰俱乐部是紧密的



合作伙伴,10年来两家在多方面进行合作。

如今亚泰青训队员的比赛服上,也印有“中国体育彩票”的LOGO。中国足球未来在青训,如今对于足球后备人才的培养,中国体彩也在尽一份力。购买体彩是购买的一份幸运,同时也是在传递着一颗爱心。

亚泰主帅陈洋在冲超后说:“我希望我的队员们有更高的追求,今晚过后,我希望他们有了新的目标,站在中超的舞台上并不是我们的最终目标。”是的,未来的中超赛场将会有更大的挑战,希望亚泰队将士能再接再厉,再创辉煌。

中国体育彩票是中国足球背后默默的支持者,期待中国足球美好的未来。
陈涛